

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Кривцун Анастасии Витальевны** «Управление эффективностью международной деятельности вуза», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4. Управление в организационных системах

Актуальность. Общемировые тенденции глобализации и интернационализации, широко охватившие все области жизнедеятельности человека, особенно затронули систему высшего образования, тем самым выступив в качестве движущей силы ее изменений и возникновения качественно новых подходов к структуре и организации международной деятельности высших учебных заведений. Первостепенной задачей становится повышение эффективности международной деятельности вуза, однако в научной литературе в настоящее время нет достаточно четкого определения данного понятия. Актуальным является вопрос, что понимать вообще под эффективностью международной деятельности вуза и по каким критериям она может оцениваться. Автор провел исследование предметной области, а также существующих направлений развития интернационализации вузов на мировом и национальных уровнях.

Научная новизна. Автором разработана методика и алгоритм оценки динамики развития международной деятельности вуза, построена математическая модель оценки и управления международной деятельностью, а также разработан метод оценки международной деятельности вуза, реализуемый на базе формализации и математической идентификации ее параметров, отличающийся использованием концептуальных схем и регрессивного анализа.

Практическая ценность и достоверность результатов. Практическая значимость заключается в разработке программного комплекса для реализации алгоритмов оценки и прогнозирования международной деятельности вузов. Результаты апробированы в двух вузах страны, что подтверждает практическую ценность работы.

Замечания. По содержанию автореферата можно сформулировать следующие замечания:

- в автореферате не читаются надписи блоков логической модели информационной системы (рисунок 3);

- в автореферате приведены 15 научных работ, хотя указано, что опубликована 21 научная работа

Указанные критические замечания не снижают общего научного уровня исследования и практической ценности результатов работы, работа выполнена на хорошем научном уровне, автореферат дает полное представление о диссертации. Результаты, которые описываются в автореферате, опубликованы в статьях в рецензируемых журналах, на конференциях, проиндексированных в базе SCOPUS и докладывались на научно-практических конференциях.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что диссертация Кривцун Анастасии Витальевны «Управление эффективностью международной деятельности вуза» является законченной научно-квалификационной работой, соответствует критериям «Положения о присуждении учёных степеней» ВАК РФ, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4. Управление в организационных системах.

д.т.н., профессор,
профессор кафедры «Электротехника»
ФГБОУ ВО «Волгоградский
государственный
технический университет»

Шилин Александр Николаевич

Специальности:

кандидатской диссертации – 05.11.16 «Информационно-измерительные и управляющие системы (в машиностроении)»

докторской диссертации – 05.11.07 «Оптические и оптико-электронные приборы и комплексы»

Контактные данные: 400005, г. Волгоград, пр.им. Ленина,28.

Телефон: +7(8442)248165, e-mail:eltech@vstu.ru

